

# 人社部稳慎研究是否推迟退休年龄

## 城乡养老保险制度衔接将尽快实施,完善被征地农民的社会保障

推迟退休年龄问题是否有新进展? 人力资源和社会保障部25日召开新闻发布会,新闻发言人尹成基介绍了2013年第一季度人力资源和社会保障工作进展情况,在回答记者提出的推迟退休年龄问题时表示,将稳慎地研究是否调整退休年龄问题。



### 推迟退休年龄需稳慎决策

对于社会上一直关注的推迟退休年龄问题,尹成基说,退休年龄问题是一项综合性的社会政策,要根据我国人口结构变化、就业状况和社会保障制度发展的要求进行综合平衡,以确定什么时候实施这样的政策。

尹成基表示,人力资源社会保障

部一直在密切关注社会有关方面专家的意见和社会各界对这个问题的反映。

“对这个问题作出决策,要听取各方面的意见,还要有严格的程序,而且还要关注社会不同层面人群关切,稳慎地进行决策。”尹成基说。

### 城乡养老保险将尽快衔接

据尹成基介绍,目前我国养老保险制度针对不同群体有不同形式,包括城镇职工基本养老保险制度、新型农村社会养老保险制度和城镇居民社会养老保险制度。

尹成基说,人力资源社会保障部已经制定了参保人员在不同养老保险制度之间转移衔接的办法,并已

征求社会意见。我们正在根据征求到的意见修改和完善这个办法,将尽快发布实施。

尹成基同时表示,相关部门还将推进城乡居民基本养老保险制度的整合,在制度上体现城乡居民的公平性,打破城乡制度的二元差异。

### 完善被征地农民的社会保障

关于经济发展和城镇化过程中,被征地农民的社会保障问题,尹成基表示,要从制度上保证被征地农民的社会保障能够持续稳定。

尹成基说,在征地的环节就要解决被征地农民的社会保障问题,确保他们的生活水平不降低。随着新

农保的推行,一些地方还专门建立了被征地农民的社会保障制度。

尹成基表示,这些保障性的制度、要求和安排是明确的,各地在落实当中也有一些创新,我们在工作中也把这个群体的保障作为一项重要工作。综合新华社

### “死刑保证书”案嫌犯宣判无罪 被当庭释放,已关押近12年时间

据新华社电 4月25日,河南省平顶山市中院审理了李怀亮涉嫌故意杀人案,并依法宣判被告人李怀亮无罪,不承担民事赔偿责任,当庭释放。此时,距李怀亮2001年8月7日因此案被刑事拘留,已过去近12年时间。

2001年8月2日夜,平顶山市叶县邓李乡湾李村13岁女孩郭小花(化名)在村北沙河河堤遇害,同村的李怀亮被列为嫌疑对象。8月5日,李怀亮被抓,后被刑事拘留并逮捕。由于该案既有证明被告人有罪的证据,也有证明被告人无罪的证据,多年来,围绕如何认定这些证据,该案被多次公诉、多次

发回重审。

在当天的开庭中,法院审理查明,侦查机关和公诉机关指控李怀亮故意杀人罪的证据不足,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第195条的规定和“疑罪从无”的刑事诉讼司法理念,法院遂依法作出上述判决,李怀亮被当庭释放。

该案最离奇的环节,来自于一份“死刑保证书”。保证书签订的时间是2004年5月17日,内容为:“李怀亮一案由中院提审,尽量判死刑,如果省高院发回,杜玉花(被害人母亲)也不再上访”。平顶山法院称此为被害人家属的单方诉求表达,并非与法院之间的协议。

国防部新闻发言人表示——

### 中国航母非“宅男”定要远航

据中新社电 国防部新闻事务局副局长、国防部新闻发言人杨宇军昨日就“中国航母下一步远航计划”表示,航母不是“宅男”,不可能总待在军港里面,因此将来航母肯定是要去远航的。

杨宇军称,前两天海军的有关同志已经向大家介绍了航空母舰下一步发展建设有关情况。至于航母下一步远航的计划,中国有

句古语说:“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。”航母不是“宅男”,不可能总待在军港里面,因此将来航母肯定是要去远航的。

有记者问航母是否会择机在钓鱼岛附近海域或冲绳附近海域展开训练,杨宇军表示,究竟什么时候出去?到哪个海域?组成什么样的编队?这些到时候要根据各方面情况综合考虑。

### 复旦投毒案嫌疑人被依法批捕

#### 嫌犯曾因平摊水费与受害人起过争执

星报综合报道 上海市人民检察院官方网站消息,昨天,黄浦区检察院以涉嫌故意杀人罪对复旦大学“4·1”案犯罪嫌疑人林某依法批准逮捕。

在同学与朋友的回忆中,林某曾是本科学学生会学术部部长,科研能力惊人,论文发表数远超一般学生,热心同乡会的活动,爱打篮球,玩三国杀,甚至擅长讲冷笑话。

连警方也一直困惑于林某投毒的动机。在被警察带走后,林某对投毒过程供认不讳,但对动机一直闪烁其词。林某曾对警方自称投毒是一个愚人节玩笑,令办案人员很难采信。

还有一种接近办案人员的消息称,林某

自称听见黄洋和另一名室友谋划愚人节要戏耍自己,于是抢先报复。

但林某至少向警方提及一次与饮水机有关的争执。记者从可靠渠道了解到,林某与黄洋及另一位室友葛林(化名)曾因水票起过争执。黄和葛提出三人平摊购买桶装纯净水的费用,但林某拒绝了,他提出,自己喝得少,平摊的方式不合理。争执以林某退出平摊、“自己买水喝”告终,林某的同学回忆,3月31日前后,林某开始出入隔壁寝室借水。

4月19日,警方向上海市黄浦区检察院提请逮捕林某,并首次披露案情。动机被归纳为“林某因生活琐事与黄某关系不和,心存不满”,但仍未明确“琐事”具体内容。

4月29日至5月1日  
海马汽车携全系新品登陆“五一嘉年华”车展!  
(展台号: B馆T13号)

**超越你期待! 海马M3**  
新生代A级家轿  
**全国抄底 海马汽车五一钜惠来袭!**

**海马汽车五一钜惠,车展购车最高优惠15000元**  
**现场购车享惊喜 更可赢取神秘大礼!**

海马M3,以不断引领的自信力,开创同级独有六大优势性能,即将超越而来。

突破传统,独具六大优势性能,成功铸就新生代家轿新典范。国际顶尖的新锐造型,引领A级家轿设计新潮流;超大舒展空间,舒心享受,随心储物;源自海马基因的优异操控,顺畅随心;高强度全方位呵护,多维安全,安心乐心;澎湃动力,提速迅速,畅驰逸心;更有多项越级配置及智能技术,让你轻松享受每一分的愉悦。

Haima  
海马汽车

合肥市金亚汽车销售服务有限公司 地址: 合肥市包河区繁华大道18号 电话: 0551-62381711

国际汽车城展厅 地址: 安徽国际汽车城 电话: 13855103033

庐江县成顺汽车贸易有限公司 地址: 庐江县竹林村民组三环路边 电话: 0565-7911888

六安普诚汽贸 地址: 六安国际汽车城 电话: 0564-3975176